EHEPTETUYHU CEPTUPIKAT BY JIBJII

Apnpeca (Micue3HaxoKeHHS ) 6y 1iBJIi: . . .
KuiBcbka 06J1aCTh, M. Ipnine, ByJ1. TypreHiBcbka 25;

dyHKIlioHaIbHE MPU3HAYEHHS Ta Ha3Ba: .
KuraoBuii GYAMHOK Ha 85 KBapTHD;

«HoBe OyAiBHMUTBO 6araropyHKIiOHAJIBLHOIO GYAUHKY
KOMEpLiiHOro Ta )XUTJOBOTrO0 NpHU3HAYEHHS B M. IpmiHb
KuiBcbkoi 06J1acTi, no ByJ1. TypreHiBcbKiit 25";

BigomocTi npo KOHCTpYKIilo Gy AiBi:
ola/Il0BaHa IJIoLa, M2: 4861,51 onasBaHui 06'eM, M: 13612,23

11 noBepxiB + LLOKOJIBHUHI
noBepx

KIJIBKICTb IOBEpPXIiB: PiK IPUHHATTA B eKCIUIyaTaLlilo: Hose 6yniBHULITBO; [IpO€EKT.

Knac eHepreTn4Hoi

Illkasia K/1aciB eHepreTH4HoOi e(peKTUBHOCTI .
edeKkTUBHOCTI

Bucokuii piBeHb eHeproedeKTHBHOCTI

<37,5 KBT'I‘OA/MZ

B > <60 KBT-ro,zl/M2
C > <75 KBT'I‘OA/MZ < C
D > <90 KBT-I‘o,Ll/M2

<101,25 KBT'I‘OA/MZ

<112,5 KBT'I‘O,E[/MZ

>112,5 KBT'I‘OA/MZ

Husbkuit piBeHb eHeproedeKTUBHOCTI

[luToMe cio>kMBaHHS eHepr‘i'l' Ha OIlaJIeHHd Ta OXOJIOPKEHHA

6yaiBJi, KBT-r0o/1/M? 117,2

MuTOMi BUKMAM NapHUKOBUX rasis, kr/mM? 3a pik: 36,0
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[luTOMeE CHOXMBaHHSA ePBUHHOI eHeprii, KBT-roa/m? 3a pik: 183,0

Cepis Ta HoMep KBasidikaniiiHoro atecrata eHeproayguropa NeOPI-AB00010



